

一夜间,绕城公路上冒出20多车渣土

如此猖狂的偷倒在南京尚属首次,公路部门悬赏5000元请市民举报

昨天零点到清晨这段时间,南京绕城公路上共被偷倒20余车渣土,光万家楼匝道上就堆了六七车,占了半幅路面。据南京公路绕城工区主任罗成武介绍,今年以来,每晚发现的偷倒渣土数均在4车左右,最多时有12车,不过像这样一夜之间全线被偷倒20余车渣土的情况尚属首次。

通讯员 孙逸飞
现代快报记者 毛丽萍 文/摄

偷倒前还要“侦查”

绕城公路的一位养护人员告诉现代快报记者,偷倒渣土的司机一般选择车辆行人稀少的夜间偷倒,之前还会有人去预定地点侦查,确定没有对其构成威胁的车辆或行人后,司机才会把车开到某处匝道口倾倒。有些司机甚至会将自卸按钮打开,边行驶边倾倒,偷倒长度可达上百米。

“道路上倾倒渣土,对市容、环境、安全都是巨大的损害。”公路部门一位工作人员说,偷倒渣土至少有三重危害,其中对夜间疾驰而过的车辆是巨大的威胁。

据介绍,绕城公路上偷倒渣土线路主要集中在万家楼到新秦淮河大桥段这22公里,以双麒路至石杨路的辅道、匝道最为严重。



渣土堆在绕城公路上

清运费一车要1.2万

是什么驱使渣土车司机选择路边偷倒?昨天,一位业内人士给现代快报记者算了一笔账。一辆渣土车从工地运出一车渣土,工地会付1000元左右。车运到土场,司机需要交600元的处理费,这等于司机跑一趟所得为400元。有些司机为了把这600元揣进自己“腰包”,就选择随意倾倒。

就因为司机省这600元,清运需要付出多少成本?罗成武说,因为绕城公路养护部门并没有大型机械,碰到大堆渣土必须租用外面机械来清理。以常见的12轮大卡车为例,一次性倾倒的渣土需要装6辆小卡车,再加上挖掘机,费用是12000元。“每年绕城公路清运这些渣土,都要花费上百万元。”

市民举报,奖5000元

为杜绝乱倒工程渣土,路政及养护部门以“白+黑”模式进行3次专项整治,同时与公安、交警配合,开展乱倒工程渣土的各类联合整治。在沪宁匝道与绕城交接口(往三桥方向)、凤台南路高架至三桥方向匝道口等处安装监控,在绕城沿线设渣土举报电话,制定专项奖励办法。

然而,南京“百日大扫除期间”,很多垃圾依然直接被倾倒在绕城公路上。在此,罗成武呼吁有关部门从源头上断绝偷倒渣土的动因,不妨采取工地直接把清运费付给土场的方式,变“出场付费”为“进场付费”。

南京公路部门也希望通过对现代快报呼吁广大市民,一旦发现有偷倒渣土现象,请拨打13770968782,一经查实,奖励5000元。

南京四区试点学校体育设施对外开放 9月,每个街道开放一所学校体育馆

以后,市民可以在“家门口”的学校体育馆打球。昨天,南京市人民政府公布《南京市中小学体育设施向社会公众开放试点工作指导意见》,明确要求玄武、秦淮、建邺、鼓楼四区试点学校体育场馆对外开放。而9月份,每个街道将有一所学校开放体育场馆。现代快报记者 鹿伟

有寄宿生的学校不试点

鼓励学校体育馆向公众开放喊了多年,现在终于有了实质性进展。据悉,以迎接青奥会为契机,南京将推广学校体育设施向公众开放做法。

意见要求,玄武、秦淮、建邺、鼓楼四区在原先试点的基础上,9月份每个街道选择一所具备开放条件,且周边居民需求较高的中小学体育设施,向社会公众试点开放,其他区居民有需求的,有条件试点开放,市属学校参与试点工作。

具体哪些学校开放?据悉,开放条件为:体育设施与教学区相对独立,或体育设施通过改造,能与教学

区独立的中小学;体育设施安全完好,有厕所等公共卫生设施;具备开放的安全条件。

此前曾有学校担心,开放体育设施会给校园安全带来隐患。对此,意见中明确,试点中小学体育设施向社会开放应在确保师生安全和不影响学校正常教育教学秩序的前提下实施,同时也要确保锻炼人群、管理人员、学校财产安全,确保体育设施、卫生设施、消防设施、监控设施完好。其中,特别强调有寄宿生的学校暂不列入试点范围。

设专项资金奖补试点学校

至于开放方式,南京市府表

示,各个街道和学校可以根据实际情况探索不同方式。比如,试点街道(社区)根据学校室外体育设施承载能力,对居民办证开放;学校室内体育馆及设施可试点有偿预约开放;也可以直接面向学校周边的中小学生、社区居民、社会团体组织和单位开放。

此外,市政府希望积极探索第三方机构或体育俱乐部等市场化运作方式,学校的体育设施在开放过程中可以按不高于同类市场价的标准收费。

为了鼓励学校主动开放,南京市财政部门将设立专项资金,用于奖补试点街道(社区)和学校体育设施对社会公众开放试点工作先进单位。

节前最后一天 南京新车上牌依然很疯狂

快报讯(记者 张玉洁)五一节前两天,南京车辆限牌的传言“强势来袭”。4月28日,到车管所上牌的新车把玄武大道堵成了“停车场”。昨天,现代快报报道了这一“盛况”。然而,节前最后一天,这样疯狂的一幕仍在继续。从昨天上午7点多开始,车管所及周边只有两个字可以描述:“排队”。

上午7点40分,南京市交管局指挥中心发布路况信息,玄武大道车管所附近拥堵,8点15分左右,车子从车管所堵到了一公里外的樱铁村。10点左右,现代快报记者

看到,等待上牌的车辆已经占满东广场,并且在玄武大道向西拐弯,排队到经五立交。4股车道被占了3股,只有一股车道上的车辆在慢慢移动。

“昨天的上牌数有所回落。”南京市车管所负责人告诉现代快报记者,虽然上牌的车排到了玄武大道,但上牌数要比4月28日、29日的1600多辆少,为1400辆,稍微有所回落。该负责人提醒大家,5月1日至3日,南京车管所不对外办理新车上牌业务,想要上牌得等到5月4日。

常州首例人感染H7N9患者出院

快报讯(通讯员 钱颖俊 记者 葛小林)4月13日,来常州探亲的四川男子传某被确诊为感染H7N9禽流感病毒,病情危急。作为常州首例人感染H7N9禽流感患者,经过常州医务人员17天全力抢救和精心治疗,52岁的传某昨天康复出院。

据专家组专家柳龙根介绍,人

感染H7N9禽流感起病急、病情重,但只要及时发现、治疗,是可防可治的。同时,柳龙根也建议市民,平时要保持良好的个人卫生习惯,注意增强体质和免疫力,尽量少去人群众密集、空气污浊的场所。一旦出现流感样症状,特别是高热、流涕等重感冒症状,应尽快就医,流感早期应用抗病毒药物都有效。

南京建邺巡特警持枪亮相

快报讯(通讯员 国武 记者 李绍富)距离青奥会开幕还有107天,昨天南京市建邺公安分局举行了“迎青奥,保平安,建邺区反恐维稳巡逻防控启动仪式”,并决定从昨日起启动新的街面巡逻防控体系。

据悉,建邺分局在街面巡逻的队伍包括巡特警、派出所巡逻民警、保安巡逻队、女警巡逻队等百余人的巡逻警力。同时,还有12辆武装巡逻车队,24辆电动车巡逻队,以及警犬巡逻队。昨天上午,建邺公安分局巡特警大队在全市率先亮相。巡特警全部配枪,每辆武装巡逻车上安排了3—4人,除配备

常规的盾牌、灭火毯、防割手套、催泪喷射器、防护服等设备外,还配备两支79式7.62毫米口径微型冲锋枪、1支7.62毫米口径64式手枪。



持枪特警亮相 警方供图

宗庆后昨来南大谈营销

快报讯(记者 王颖菲)昨天上午,娃哈哈集团董事长兼总经理宗庆后来到南京大学,做了一场主题为市场营销实践的专题讲座。除了分享自己的发家史,宗庆后也坦言,“不懂90、00后的心。”

这场讲座吸引了近千名南大学生赶来,而在场学生提出的问题,也让这位“大佬”有些“hold”不住。比如一句“作为国民岳父,您选婿标准是啥”,就引发全场哄笑。

国美五一全品类大牌低价不限量

售价 2999 元,55 吋规格段方面,海尔智能电视降价至 3999 元。

510 款 3C 爆款商品 换新不用等

国美此次五一活动投入 510 款 3C 爆款商品,充分满足消费者的购买需求。在手机方面,苹果 iPhone 5S 土豪金仅售 4799 元,索尼 L36H 智能手机仅售 2798 元。在笔记本方面,宏碁 14 吋双核独显笔记本跌破 2000 元、华硕 15 吋双核独显笔记本仅售 2499 元。在数码拍照产品方面,多个知名品牌也参加了五一的活动,力度空前。在微单品类,国美与尼康独家推出了“微单相机卡片价”活动,J1 微单爆款特价仅售 1499 元,同时推出

了双镜头套装 8 折仅售 2799 元;佳能推出了 3499 元的双镜头微单,并附带佳能原装闪光灯;索尼、奥林巴斯、三星等品牌微单产品均有 8—9 折活动。受关注的卡西欧自拍神器 TR-300 已降至不到 5200 元。单反产品中,尼康最经典的 D90 特价 4999 元,再送原装三防包和高速存储卡。

针对入门机品类,卡片机继 4 月 22 日推出爆款型号放量后,佳能再度推出 3 英吋屏、1600 万像素的卡片机 2600,仅售 599 元,满足用户对入门机相机的需求。

对于市场热销的平板电脑,国美还推出了“平板电脑升级不加价”活动,如联想 A1010,带通话功能,支持移动 3G,7 吋电容屏,售价 699 元,存

储容量由 16G 免费升级为 32G;华硕 ME175,带通话功能,双卡双待,支持联通 3G,四核处理器,售价 999 元,存储容量由 8G 免费升级为 16G。

冰洗大牌亲民低价 再创市场新低

针对家装旺季,国美在冰洗家电方面继续巩固优势,联合众多大牌厂商,持续低价放量市场。在冰箱品类,海尔大容积、低能耗 649 升风冷冰箱仅售 3999 元,降幅超过 1000 元;三星 609 升蝶式美食窗风冷冰箱售价 14599 元,降幅达 3000 元;美的 330 升炫酷钢多门冰箱仅售 4599 元;伊莱克斯 186 升一级能效冰箱仅售 1299 元。

在洗衣机产品方面,海尔 8 公斤滚筒洗衣机仅售 3999 元,降幅达 1000 元;荣事达 5 公斤波轮洗衣机仅售 858 元。市场价格在 1980 元的沁园纯水机特价 998 元。

联手银联刷卡满额再让利 优惠不停

此次活动中,为了满足消费者日益多元化的购物需求,国美再次与中国银联联手在全国范围内推出为期一个月的“全民齐刷卡”大型消费者回馈活动。凡持有银联卡(卡号以 62 开头,卡面有银联标识)的消费者前往国美各大卖场进行消费时,凭刷卡单或凭银联官方微信活动验证码刷卡,满额将再降 100 元。

120 万台彩电低价放量

针对彩电品类,国美提前准备了 120 万台彩电整装待命,低价供货不限量。其中,合资品三洋彩电 32 吋最低仅售 1199 元、40 吋仅售 1899 元、48 吋仅售 2899 元、50 吋降至 2999 元,价格跌破历史新高。此外,国美在售的 32 吋国产彩电中,TCL、长虹等品牌都已经降价至 1288 元,康佳 40 吋仅售 2199 元、海尔 48 吋智能彩电